РЕШЕНИЕ

Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Карамалы №164 от «24» апреля 2020г.

 \mathbf{O} внесении изменений Положение В бюджетном устройстве и бюджетном процессе Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 26.02.2020 №159«Об утверждении Положения бюджетном устройстве бюджетном И процессе Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей»,

Совет Карамалинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Совета Республики Татарстан, утвержденное решением Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Татарстан от 26.02.2020 №159 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Карамалинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения и дополнения:
- 1.1. В абзаце втором статьи 52 слова «со счетов органов Федерального казначейства» заменить словами «с казначейских счетов для осуществления и отражения операций по учету и распределению поступлений».
 - 1.2. В статье 53:
- а) в пункте 3 слова «платежными и» заменить словами «распоряжениями о совершении казначейских платежей (далее распоряжение) и»;
- б) в пункте 5 слова «платежных документов» заменить словом «распоряжений».
- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 01 января 2021 года.

- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Совета Карамалинского сельского поселения Азнакаевского районного Республики Татарстан.

Председатель

- Hoj

А.Р. Ногманов

